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AT AT ISR, BT TR E BIEEH 4,118
mEEH 2,579
B &%= 62.6%

B & # #EE (%)
3 2
a1 BRERNTE IS NRITE>TVELLD, ] g a7 2,083 | 451 34 8 0 3
The course was conducted according to the syllabus. : . 80.8% | 17.5% 1.3% 0.3% 0.0% 0.1%
BHEOBREERD DRDSBESED SN TUELLD, 1495 | 845 | 192 | 41 0 6
Q2 - 45 45
The course was conducted in accordance with students' degree of understanding. . . 58.0% | 32.8% 7.4% 1.6% 0.0% 0.2%
Q3 BELNIVEBERITE>TWELED, ] s s 1,341 956 226 47 0 9
The course level was appropriate. : : 52.0% | 37.1% 2.8% 1.8% 0.0% 0.3%
BELSO—HRRBETIIA HEEZBEL LRI ZTHRERNTONAAMEICTIRAIh TV 1,449 837 233 50 0 10
(VN L7=1, - 4.4 4.4
The instructor encouraged students' participation and interaction. 56.2% | 325% | 9.0% 1.9% 0.0% 0.4%
T4—Ry (R REL FoyoBOR, v FE—TOIAY N BRIIRTIEIEARE) E50
BT A . 1,665 708 160 33 0 13
Q5 RMIBRbh TWELED, R 46 44
0, 0, 0, 0, 0, 0
The instructor's feedback on course assignments was effective and helpful. 64.6% | 27.5% 62% 1.3% 0.0% 05%
SRICLDFALITII AL ZREOERERETIIRARINTVE LD, 1,570 821 139 32 0 17
[@[M The instructor implemented or provided support not only by oral explanation but also in any - 4.5 4.5
other ways to help deepen your understanding. 60.9% | 31.8% 5.4% 1.2% 0.0% 0.7%
POl & 15 EERT TRDBINTOELLD, . aa | as | P68 BB | 285 | 48 0 10
The instructor encouraged students to conduct work outside of the class. : i 53.0% | 33.7% | 11.1% 1.9% 0.0% 0.4%
PO L TE LU B/l S RA T S0 HGRIR R, 2 LER). ) ) ) 415 | 277 | 235 [ 204 | 100 1,740
Select anything that could be improved in the course. (Select as many or as little as necessary.) 161% | 10.7% 9.1% 7.9% 3.9% 67.5%
)| OB REELTBR TERRETLLA ) a6 | as |1 T O3 % 0 20
You were satisfied with taking this course. . : 64.2% | 30.1% 4.0% 0.9% 0.0% 0.8%
COFREDOFE EE. BEFE (BEFHIODZM) ICHBEHALYFEHENSVIEBEMNIELE
e 232 202 576 653 897 19
Q10 - 2.3 2.0
Indicate the the average weekly time for preparation, review, and self-study (excluding 90 9.0% 7.8% 223% | 25.3% | 34.8% 0.7%
minutes of class time) for this class.
LY 77k COBRTRIBNICE R R ) BIE LY LELAA ) 37 5y | OBV | 86O | 673 | 335 0 30
You participated actively in the form of questions and constructive comments. . . 26.4% | 333% | 26.1% | 13.0% 0.0% 1.0%
PR 57513 D RO N 13BN BOFBE SHRD LTI D, . P P B B B 0 25
You want to study deeper about this or related subjects. i - 446% | 392% | 11.7% 35% 0.0% 1.0%
PO o571 COIBEE B LIIR B BATT D (ERIRT) . ) ) oo | 1349 239 | 76 80 | 1,393 | 40
Choose the reasons for taking this course. 523% 9.3% 2.9% 3.1% 54.0% 1.6%
PPN 052 B RO TS BB AR SN TVE LI, ) s P R L L 0 29
The course was conducted in a way that allowed the course objectives to be easily achieved. . : 58.0% | 35.4% 45% 1.1% 0.0% 1.1%
Q5 BRI FERREERTILERBWETH, ) 43 43 1,159 | 1,164 190 43 0 23
You achieved the course objectives. ' i 44.9% | 45.1% 7.4% 1.7% 0.0% 0.9%
DWCLA10D S5, ZDEFREDEEEBL TEDERFPA LI S7ERLON2EDET R TEA
RRPY SN EERIRR, A LER) 161 TEFIOOHMEL TEEL TS, . . _ | 1349 1777 | 1304 ) 500 ) 48T 217
Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have improved through the course 523% | 68.9% | 50.6% | 19.4% | 18.7% 8.4%
study, . . . E . E
(16&#:X) DWCLA10MD D5, COFBEDEEZBL T ORGSR LICRI>FERULNZED
BRE] = TRAT S (BHGRIR. 2 LE™) . . . 235 | 314 | 629 | 905 | 868 | 977
(Continuation from #16)Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have 9.1% 12.2% | 24.4% | 351% | 33.7% | 37.9%
improved through the course study. : : : : : :
PO S5 TR B TDNE LI DRI A O BB DHEIEL TR, . as | a4 | BT TP %6 24 0 | 1367
You could take distance learning lessons without problem. i . 38.3% 6.8% 1.0% 0.9% 0.0% 53.0%
EBER 5 4 3 2 1 zoft
P HEDERITH S TEIEL TR, . . . 12 3 0 0 0 | 2564
Can be used for optional question. 05% 01% 0.0% 0.0% 0.0% 99.4%
Cl:Esu 5 4 3 2 1 zoft
BHBEEH (LROEBEDEBLE FEBENHNILEALTEIW)
(@o)l Any additional comments.( Please enter any special notes, such as the reason for the above BIRKEBE TR W, RRTEFEEA
answer.)




[EEE®] Q1~Q7.Q9.Q11~Q12.Q14~Q15.Q18
5: 2585 Agree  4:0% 5B Somewhat Agree  3:HFYZ5 B4 Somewhat Disagree
2:Z5B b7\ Disagree  TDfth: KEI% Unanswered
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Q8: 5.1 YLV —RA > MiiE Effective use of teaching aids such as power point slides Q1
orboardwork 4. BEEXYPFLEELF Clearand strong voice 3R EPIRHERDER
Effective use of textbook and handouts 2.¥F+E—®O & Effective use of Manavi system  1.b Q2
STV ADFIE Trouble shooting  EDAth: KEIE Unanswered o
Q10: 5.38ELLE 3hrs.ormore. 4285 L _E3BERIRH 2hrs. to less than 3hrs. 3.1 BFREILL .
2B 1hr. to less than 2hrs.  2.30 LA L 18§ 30min. toless than Thr.  1.309 %k @
i less than 30min. 2D Ath: KE%E Unanswered s
Q13: 5IBERRICHE- .UM Ho7 Interest in the class contents 4 %% 5% ICHEEK- BO A Q6
-7 Interest in the method of class instruction 3. AR /5% - EAEICELK - O A o7
Interest in the grading method 2. 5E#E%R AE D 9798 Recommendation from seniors or a7
friends 1FEXIE X GREH - ERIBOHDUER B H S Requirement for the
graduation and specific license or qualification Z®1th : K [E]% Unanswered Q9
Q16: 524771 Analytical ability 4.7 Thinking power 3.8li&7 Creative ability 2.7L an
¥ F—>av A Presentation skill  1.332=4—>3> 7 Communication skill ZDH:: KEE Q12
Unanswered
Q17:5.1)—=%—>v7 A Leadership 4.2B\\%7 Capacity for compassion 3. 2Lt IEH o
Responding to change 2.H &/ Self-management power 1.HZ3RIRA Ability for self- Qis
realization ZDfth: K[E% Unanswered
als
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